

# 丰台首家室内冰场四季可上冰

本报讯(记者 林瑶)“不希望孩子整个暑假都在家里玩游戏,听说这儿有个室内冰场,就来咨询一下,想让孩子学学滑冰。”家住太平桥街道首威社区的廖女士说,“天气越来越热,学学滑冰,锻炼身体,可比在家吹空调健康多了。”廖女士所说的室内冰场就是位于丰台区六里桥南月恒正大新生活广场里的冰之宝国际滑冰馆,作为被区体育局授予的丰台区全民健身冰雪项目活动基地,丰台区首家专业的室内滑冰场馆让辖区百姓即使在炎炎夏日里,也可以体验冰雪运动的乐趣。

## 旧市场变身我区首家室内冰场

自北京获得2022年第24届冬奥会举办权以来,冰雪运动项目普及的步伐全面加速,丰台区利用疏解非首都功能腾退出的空间新建了冰雪运动场地。

去年8月8日,月恒正大新生活广场转型升级,三座原先的大型超市转型升级为集“冰球、花样滑冰、短道速滑”于一体的综合型滑冰馆,成为我区的首家室内冰场,也成为最受周边百姓推崇的品牌。

冰之宝室内冰场面积1600平方米,滑冰面积830平方米,配套设施齐全,采用国际先进的乙二醇环保制冰技术,为我区及周边广大冰雪运动爱好者提供更加专业的冰上活动场地和专业的冰上运动培训。

“室内冰场不同于室外滑冰场,不分季节、



小朋友们在教练的指导下进行“滑冰初体验”。胡锦洲/摄

不分天气情况,一年四季都可以给百姓带来冰雪体验。”冰之宝室内冰场经理石磊说,“尤其在夏天,我们冰场里的体感温度常年维持在10摄氏度左右,很适合带着孩子来锻炼锻炼。”

## 激发冰雪运动发展潜力

冬奥会已经进入“北京周期”,“冰雪热”不断升温,随着仿真冰新技术的发展,运用,冰雪运动已经突破地域、季节的限制。“三亿人参与冰雪运动”是我国在申办冬奥会时作出的庄严承诺,而要履行好这个承诺,打好群体基础是关键。冰雪运动

普及首先要做的就是进校园,从娃娃抓起,打开中国孩子的冰雪眼界,让他们有机会接触到冰雪运动。

“冰场所有教练均为国家退役的优秀冰上项目运动员,可以提供冰球、花样滑冰、短道速滑等专业教学。”石磊介绍,“目前有学员1000人左右,将近八成是4至12岁的孩子,这是好现象,为我国的冰雪运动后备人才培养奠定了基础。”

“小朋友们扶着凳子慢慢站起来,重心前倾,微屈膝……是不是一点也不害怕。”记者采访当天,前全国冰球锦标赛冠

军苗壮正带领来自21世纪幼儿园的小朋友进行“滑冰初体验”。21世纪幼儿园的李老师说:“孩子们基本上都是第一次上冰,一方面让他们感受一下冰雪运动,一方面也希望锻炼一下孩子的胆量。”

2018年平昌冬奥会上,武大靖收获金牌,在单板滑雪、女子跳台滑雪等项目上,运动健儿也取得新突破,国家队书写下中国冬奥发展史新的篇章,也为冬季运动项目播下希望的种子。

采访中一位身穿蓝色运动服红色冰刀鞋,戴着黑色护膝护肘的小朋友吸引了记者的目光。“我就是看了冬奥会才喜欢上滑冰的,以后我也要像武大靖哥哥那样为国争光!”太平桥东里幼儿园的班嘉竣今年六岁了,每天放学后他都会在冰场练习两个小时,现在已经成为冰球队的主力队员。小小的身体穿着厚厚的防护服,在冰面上一遍遍重复着障碍穿鞋练习,冰刀与冰面摩擦出的划痕如同一个个跳动的音符,弹奏着冰雪运动的希望乐章。 XFTB009

服务信息	
冰之宝国际滑冰馆	
地址	丰台区月恒正大新生活广场3层
营业时间	9:00-22:00
电话	010-56902013
课程介绍	基础教学、花样滑冰、短道速滑等
课程费用	门票60元/2小时
年票	3800元/年
1对1教练	190元/半小时教学、1小时练习

# 路遇老人晕倒“白衣天使”全力施救

本报讯(记者 赵智和)路上遇到晕倒的老人,帮不帮?扶不扶?北京市丰台中西医结合医院医务人员用实际行动,再次给出饱含满满正能量的标准答案。

5月27日17时30分,一位老人在丰台区长辛店联通营业厅路边突然晕倒,三名下班路过的北京市丰台中西医结合医院工作人员出手相救,待999急救车赶到后,他们才放心离开。

当天下午下班后,同往常一样,北京市丰台中西医结合医院呼吸与危重症医学科医生靳立峰一边赶路一边总结着当天的工作情况。当他行至丰台区长辛店联通营业厅附近时,突然听到呼救声,随之看到一名老人晕倒在路边,靳立峰医生赶紧上前检查情况,发现患者呼之不应、颈动脉波动消失,呼吸停止,靳医生立即对患者进行了心肺复苏按压。下班路过此地

的呼吸与危重症医学科医生魏娟和护士师萌看到后也加入了施救的行列,直到999急救车赶到现场,三位医护人员才继续赶路回家。

在三位医务人员施救时,他们的义举被路人拍了下来,并发了朋友圈,他们见义勇为的正能量被传开,大家对他们的应急处置和专业素养给予了高度的好评与赞扬。

对此,三位医务人员表示,作为医务人员,遇到突发情况,出手相救是一种本能反应。

三位医务人员英勇救人的事迹迅速在北京市丰台中西医结合医院传开,全院医务人员对他们的行为赞不绝口。“他们的所作所为向群众展现了医务人员本能的担当,他们秉承着对天职和本信的无限热情,爱岗敬业、忠于职守,为我们树立了新时代的标杆和榜样。” XFTB004

# 花乡草桥举办公益市集进社区活动

本报讯(记者 李娜)5月25日,花乡草桥村和草桥欣园社区在草桥欣园社区棋盘广场联合举办“村居共建·社群联动·共创共享”草桥大社区公益市集进社区活动。

记者在现场看到,参加活动的有30家商户和单位,每家商户都推出了各种优惠酬宾活动,原价将近20元的水杯,现场只要10元左右,还有各种优惠打折券。

除了超市、通信、教育培训、银行、美容美发、成衣剪裁修补等经营性商家,还有社区卫生院、草桥文化活动中等服务性机构。草桥村社区卫生服务站除了提供全科、

口腔、中医针灸咨询,还在现场进行了家庭医生签约活动。

草桥欣园社区居委会主任郭艳艳告诉记者,草桥地区在2017年成立了一刻钟便民服务区,该地区严禁商家发广告、做推广活动,通过此次公益市集活动,草桥村村委会和社区为商家提供了向居民宣传推介的机会,同时也能更好地满足村民的需求。

下一步,草桥村和草桥社区还将继续举办类似活动,不断增强居民的社区归属感和幸福感,促进草桥村和草桥欣园社区的共建、共治、共享,打造文明和谐村居。 XFTB013

# 北京首个樱桃长廊惊艳亮相



## 家门口的科普狂欢 让科技更接地气

本报讯(通讯员 蒋瑶)5月28日,和义街道“科普惠民 科技便民生”首届科学嘉年华启动,丰富多彩的体验项目吸引了当地居民及中小学生前来感受科学的魅力。

本次嘉年华分为科技展览区、科学互动体验区和趣味科学表演秀。VR体验、3D打印、9D影院、自行车棉花糖、脑控赛车等活动互动性很强,营造了一个有趣的科技世界,现场居民及小朋友们直呼玩得过瘾,亲身体验身边的科学。“我长大想当科学家,学习更多的科学知识,研究更多对我们有用的东西。”一个六年级的男孩在体验完3D打印笔后说道。

参与活动的西一社区居民张春芳说:“我也是第一次参加这样的活动,别说孩子们了,我们老年人也觉得很多项目非常有趣,以前都是在电视新闻上提到这个科技展那个科技展,现在在家门口我也能亲身参与和体验各类科技产品的应用,非常长见识。”

据悉,这是和义街道首次开展科学嘉年华活动,在项目安排上突出科技元素,充分使群众感受到科技让生活更美好,同时还涵盖了防震减灾、消防安全、垃圾分类、文明



居民正在兴致勃勃地体验VR游戏。杨帅摄

养犬等展项,倡导科学文明的生活方式,形成健康向上的社会风貌,促进社区居民爱科学、学科学、用科学良好氛围的形成。 XFTB011

# 我区今年打造11个市花月季社区



本报讯(通讯员 任宝良)今年,我区继续开展“市花月季进社区”活动,将在5个街道乡镇的11个社区(村)栽植10万余株月季花,打造家门口的花园,营造绚丽缤纷的宜

居环境。

据了解,月季在美化首都扮靓京城、固土防尘、调节气候等方面发挥了重要作用,受到了市民的广泛好评,但相对而言,社区内月季种植量还比较少。为此,首都绿化委员会办公室在全市范围内开展“市花月季进社区”活动,鼓励支持各社区选择适应北京气候、土壤环境的优良月季品种,提升社区绿化水平,解决社区多绿少花问题,满足市民身边增添添美的基本需求。

今年,我区将打造11个共1000多平方米的月季社区,计划8月底前完成月季的种植工作。

又讯 截至5月底,我区2019年杨柳飞絮治理工作顺利完成。杨柳飞絮期间,全区累计出动高压喷水车1312车次,雾化地面10.68万亩,出动人工12395人次,注射抑制剂478株,累计有效治理杨柳飞絮31.28万株次。同时,结合绿地、林地更新改造,更新杨柳树2770株。 XFTB008

## 一句话新闻

5月24日至25日,丰台区戏剧家协会召开第五次会员代表大会。大会审议通过了协会第四届理事会工作报告,选举产生第五届丰台区戏剧家协会领导机构,张尧当选为会长。(孟芳)

5月24日上午,西罗园街道联合北京微环境管理有限公司举行垃圾分类启动仪式,约200名社区志愿者和辖区群众参与活动。(李爽)

近日,卢沟桥地区总工会联合北京车辆管理所京丰分所、丰台交通支队执法站共同在中都科技大厦楼宇举办了“服务在路上”现场职工沟通会,向大厦企业职工宣传交通安全知识,指导“交管12123”手机APP使用,并为职工们现场办理交管业务。(蔡晖)

近日,区气象局走进太平桥街道,通过宣传展板、现场答疑、气象知识小课堂等方式,普及气象知识,提升公众气象防灾减灾意识,党员志愿者、在职党员、居民、小朋友百余人参与。(张国芬)

近日,右安门街道举办2019年青年干部培训班,30余名学员参加。培训班通过组织学员开展户外拓展训练、专家答疑解惑、实地参观学习等方式,提升青年干部的理论素养、赋能职场成长。(赵晨雪)

近日,区环卫中心在南苑街道开展了以“弘扬爱国奋斗精神、建功立业新时代”为主题的政务公开日活动,通过交流和观摩,社区群众代表对环卫工作有了深入和全面的了解。(姜丽)

近日,南苑街道积极协调区域城管委(交通委),对接群众需求,把多年原本脏乱的区域进行规划再利用,解决群众出行难。(史莉)

近日,由新村街道办事处和区文联共同主办,在区文化馆的大力支持下社区居民积极参与下,“壮丽70年、颂歌新时代”2019新村街道百年花城社区首届艺术节拉开序幕。(魏加强)

5月以来,新村街道各社区相继开展了“法律援助惠民·关爱残疾人”宣传活动,营造全社会关注残疾人、关心残疾人、关爱残疾人的良好氛围。(魏加强)

# 丰台法院提醒群众谨防高考招生诈骗

近日,丰台法院审理了一起高考招生诈骗案。被告人丁某谎称能够帮助考生入学,以军校招收地方考生的名义进行招生诈骗。被告人丁某因犯诈骗罪判处有期徒刑,并处罚金。

近年来,我院审理了多起发生在高考招生期间的诈骗案。经过分析发现,犯罪分子惯用诈骗钱财伎俩有四种:一是故意混淆各种不同招生类型的区别蒙骗考生和家长。例如有意模糊普通教育、成人高等教育的区别,打着在某知名高校上学,发放的文凭国家承认等幌子,欺骗考生和家长,骗取钱财。二是谎称掌握保送名额、自主招生名额等录

取名额,欺骗家长交钱即可让考生入学。三是以军校招收地方考生的名义进行招生诈骗。四是冒充高校招生工作人员身份,虚构各种招录条件,恐吓考生家长交钱方能录取。

丰台法院建议:招生管理部门应做好信息公开工作,确保考生及家长等相关人群及时了解各项政策、招录信息;便于考生和家长能及时通过正当的渠道了解招生录取信息。有关部门应通过对相关案例的宣传报道,揭露犯罪分子的诈骗伎俩,提高考生和家长的警惕性,增强其防范意识。(丰台法院)



## 丰台区扫黑除恶专项斗争举报渠道

举报电话:010-12389 63811992  
举报邮箱:ftjshce@163.com  
举报信箱:北京市邮政19001号信箱  
举报网站:www.12389.gov.cn www.ftjj.gov.cn

健 / 康 / 人 / 生  
绿 / 色 / 无 / 毒

以生命的名义  
坚决向毒品说不



北京市禁毒委员会办公室  
北京市公安局禁毒总队  
丰台区禁毒支队  
010-83552012